



**ГЕНЕРАЛЬНОЕ КОНСУЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В КЛАЙПЕДЕ,
ЛИТОВСКАЯ РЕСПУБЛИКА**

LT-91207 г. Клайпеда, ул. Шермукишо, 4
тел. (370 46) 49-99-52, факс (370 46) 41-07-60
e-mail: [ruskonsal@rusemb.lt](mailto:ruskonsul@rusemb.lt)
www.klaipeda.mid.ru

**РЕКТОРУ
СМОЛЕНСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО
УНИВЕРСИТЕТА
Е.В.КОДИНУ**

№ 186 от 21.03. 2016 г.

Уважаемый Евгений Владимирович,

Как Вам известно, 24-25 февраля с.г. Клайпеду по приглашению городской Ассоциации учителей русского языка «Веди» посетили представители Смоленского государственного университета (СмоЛГУ) проректор по международным и молодежным программам Н.П.Сенченков и начальник международного отдела Р.В.Белютин.

В рамках пребывания в Клайпедо Н.П.Сенченков и Р.В.Белютин провели встречу с членами Ассоциации, в которой также участвовали преподаватели и учителя университетов и школ других регионов Литвы, тематические мастер-классы «Гении Земли Смоленской» и «Дидактические проекции русского языка спорта». С участием Генконсульства состоялись взаимопользные встречи с руководителями ряда ведущих организаций соотечественников Клайпеды, в ходе которых обсуждались перспективные направления сотрудничества. Н.П.Сенченков и Р.В.Белютин подробно рассказали о международной деятельности СмоЛГУ, потенциале Университета в области профессиональной подготовки учителей для русских школ диаспоры. Особый интерес

Ассоциации «Веди» вызвала возможность посещения Смоленска в рамках уже хорошо зарекомендовавшей себя практики проведения летних школ для учителей-русистов.

В конструктивном, заинтересованном ключе прошла встреча представителей СмолГУ с руководством Клайпедского LCC университета. Со стороны президента этого коммерческого ВУЗа Марлин Уолл прозвучала заинтересованность в установлении сотрудничества со СмолГУ, имея в виду растущий интерес студентов, многие из которых являются гражданами стран СНГ, к изучению русского языка и введению его в программу обучения. На фоне явного падения интереса к русскому языку в последние годы в государственных ВУЗах Литвы (закрыты соответствующие кафедры в Клайпедском, Шяуляйском университетах, «заморожена» деятельность Центра русского языка, созданного на средства Фонда «Русский мир» при Шяуляйском университете). В этой связи установление в том или ином формате практического взаимодействия с LCC может рассматриваться в качестве реальной перспективы сохранения позиций русского языка в литовской студенческой среде.

В целом, визит Ваших представителей был весьма полезным, насыщенным и своевременным. Удалось не только закрепить контакт с Ассоциацией «Веди», но и определиться по целому ряду областей, где высококвалифицированная поддержка авторитетного российского ВУЗа, каким является Смоленский государственный университет, как никогда востребована. Рассчитываем на то, что намеченные в ходе визита совместные проекты при Вашей активной поддержке получат развитие уже в текущем году. Со своей стороны Генеральное консульство сделает все от него зависящее для их реализации.

Пользуясь случаем, позвольте выразить Вам, Евгений Владимирович, глубокую признательность за направление в Клайпеду Н.П.Сенченкова и

О нас пишут

Écrit par Роман Вячеславович Белютин -

Р.В. Белютин, которые проделали в рамках своего пребывания важную работу, получившую высокую оценку в ходе состоявшегося на днях заседания Консультативного совета соотечественников Консульского округа.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ КОНСУЛ



А. ГРАЧЕВ